§2.1 EEIZQ>H EYOEIAZ
§2.2 TENIKH MOP®H EZI2Q2H2 EYOEIAZ

. AivovTal Ta onueia A(1,2)0 kai B(5,6).

a) Na Bpeite TNV e€iowon TG eubeiac nou diEpxeTal and Ta onueia A kai B. M.10

B) Na anodeifeTe OTI N PYEOOKABETOC € TOU €UBUYPAPMOU TUNMATOC AB €xel e€iowan TNV
y=-X+7 M.15

. AivovTal ol napaAnAeg eubeieg €, : x—-2y-8=0 , €, :2x-4y+10=0 kal To onyeio A Tng
€, NMOU EXEI TETPNMEVN TO 4.

a) Na BpeiTe TIC CUVTETAYHEVEG TOU Onueiou A. M.5
B) Na Bpeite TNV €€iowon TnG €ubsiac € n onoia dIEPXETAl and To onueio A kai €ivai
KABeTn aTnV €ubktia ¢, M.10

Y) Av B &ival To onpeio ToPNG Twv €UBEIQV € Kal €,, TOTE va BPEITE TIG CUVTETAYHEVEG

TOou B. M.10

. AivovTal o1 eubeieg €, :x—8y+16=0 kal €,:2x+y+15=0 0l onoieg TEUvovTal GTO
onpeio M. Av ol eubgieg €, kal €, TEUvouv Tov a&ova y'y oTta onpeia A kai B avTioToixa,
TOTE:

a) va BPEITE TIC CUVTETAYUEVEC TwWV onueiwv M, A kai B M.10

B) av K cival To géco Tou TuNMaTog AB, va Bpeite Tov ouvTeAeoTn dleUBuvong Tou

diavioparog MK M.15

. AivovTal ol euBeieg €,:8x—y—-28=0 kal €,:x—y+1=0 0l OMNOIEG TEUVOVTAI GTO ONUEIO

M.

a) Na BpeiTe TIGC CUVTETAYMEVEC TOU Onpeiou M kal, 0T OUVEXEId, va BpeiTe TNV e€icwon
NG €uBeiac nou diEpYeTal ano To M kal €ival kabeTn oTov afova x "X

M.10
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B) Na anodci€eTe OTI 01 €uBtiec nou diEpxovtal and To M Kal €XOUV OUVTEAEOTN

dleuBuvong A €xouv e€iowaon TNv: Ax—y —-3A+4 =0, onou AclR M.15
. AivovTai o1 euBeieg €, : x-3y+5=0 kal €, :3x+y-5=0.

a) Na anodei&eTe OTI 01 EUBEIEG €, Kal €, €ival KABETEG HETAEU TOUG, M.9
B) Na BpeiTe TIG CUVTETAYPEVEG TOU ONUEIOU TOWNG A Twv €UBEILV €, Kal €, M.9

y) Na Bpeite Tnv €iowaon Tn¢ eubeiac nou diEpxeTal and To onueio A kal Tnv apxn O Twv

agovav. M.7

. AivovTai o1 euBsieg €, :3x+y+3=0 Kal €, :x+2y-4=0.
a) Na BpeiTe TIG UVTETAYMEVEG TOU GNUEIOU TOUNG A TwV EUBEIQV €, Kal €, M.8
B) Av n euBeia €, TEpvel Tov aEova y'y aTo onpeio B kal n eubeia €, TEPvel Tov agova
X' X oTo onueio I, TOTE:
i) va BpeiTe TIG CUVTETAYHEVEG TwV onpeiwv B kai T. M.8

ii) va anodei€eTe OTI n €ubeia nou diEpxeTal anod Ta onueia B kai I £xel e€iowon TNV
3x-4y-12=0 M.9

. Oswpoupe Tnv eubeia €, Nou TEPvEl TOug agoveg X X kal y 'y ota onueia A(3,0) kai B(0,6)
avTioTolxa.

a) Na Bpeite Tnv e€iowon Tng gubeiag €, M.8
B) Av ¢, gival n euBeia nou diEpxeTal and TNV apyn Twv a§ovwv kai gival KaBeTn aTnV €,

, TOTE va BpeiTe:
i) Tnv e€iowon Tng €ubsiag ¢, M.9

il) TIG OUVTETAYPEVEG TOU ONMEIOU TOUNG TwV €UBEIWV €, Kal €, M.8

. 'EoTw M(3,5) To yEco euBuypappou TuNHaTtog AB pe A(1,1).

a) Na Bpeite:
i) TIC OUVTETAQYMEVEG TOU Onpeiou B. M.6
ii) Tnv €€iowon Tng eubeiag nou diEpxeTal and Ta onueia A kai B. M.7
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B) Na Bpeite TIC ouvTeETaypéveg onueiou K Tou afova X' X €101, WOTE va IOXUE
(KA) = (KB). M.12

9. Aivetal n €uBcia (g): y+ x =1 kai To onueio A(2,-4).

a) Na Bpeite TNV £€iowon TG eubeiac nou diEpxeTal anod To A kai €ival kabern atnv (g).

M.10

B) Na Bpeite TNV npoBoAr) Tou onueiou A navw oTnv eubeia (g). M.15
10. AivovTail Ta diaviouata & =(1-1) kai B=(3,0).

a) Na BpeiTe TIC OUVTETAYPEVEC Tou dlavUoNAToG U = 44 —%f& M.10

-2
B) Na Bpeite TNV £€iowon TNG eubeiac nou €xel ouvTeAeaTn dlEUBUVONG UE Kal JIEPYXETAl

ano To onueio A(l a-B+ 2) M.15

11. OswpoUpe To eubUypappo Tunua AB pe péoo M kai A(1,-2), M(-2,5).
a) Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVEG TOU onpEiou B. M.10
B) Na Bpeite TNV €€iowON TNC HECOKABETOU € TOU €UBUYPANOU TURKATOC AB, kabwg Kal

Ta KOIVA OnpEia auTng Je Toug AEoveg X X kaly'y M.15

12. Aiveral n euBcia € : x+y+2=0 kal To onueio A(5,1).
a) Na Bpeite Tnv €€iowaon TnG €ubeiag n, , n onoia dIEpXETAl ano To A kai gival KABETN

NpoG TNV €uBsia &. M.9

B) Na Bpeite Tnv €fiowon Tng euBeiag n,, n onoia diEpxeTal ando To A kal €ival

napaAAnAn npog Tov agova x ' x. M.7

Y) Na Bpeite To onueio ToPNG TWV €UBEIV N, Kal n, Kal Tnv andéoTacn Tou and Tnv

apxn Twv a&ovawv. M.9

13. Aiveral Tpiywvo ABI e kopueG Ta onpeia A(3,1) , B(-1,1) kai [(2,4).
a) Na Bpeite TnVv €€iowan TNG NAsupdc Ar. M.7
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B) Na Bpeite TIg e€lowoelg Tou UWoug BA kal Tng diapecou AM. M.18

14. Aivetal Tpiywvo ABI pe A(-5,4) , B(-1,6) , I'(4,1) kai onueio M Tng nAeupac AB yia To

onoio IoxUsl AM = 2 AB.

a) Na BpeiTe TIC OUVTETaYPEVEC Tou diavuopatoc AB. M.6

B) Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVEC TOU Onpeiou M., M.9
Y) Av TO onueio M €xel CUVTETAYUEVEG [—4, gj , va unoAoyiosTte Tnv €€iowon TnG £ubeiac
nou dIEpxeTal anod Ta onueia I, M. M.10
15. OswpoUpe pia gubeia (€) kal Eva onueio A(6,-1) ekTdC TNG (€).
'EoTw M(2,1) n npoBoAr Tou A oTnv (€). Na BpeiTe:

a) Tnv e&iowon Tng €ubsiag (€). M.13
B) To ouppETPIKO Tou A w¢ npoc TNV (€). M.12

16. Aivovtal Ta onpeia A(2,3) , B(-1,5) kai ['(-2,-4).

a) Na anodei&ete 0TI oxnuaTifouv Tpiywvo. M.8
B) Na BpeiTe To GUPPETPIKO A TOoU B w¢ npog To Jéco M Tng AT M.10
y) Ti oxnua eival To ABI'A; Na aimioAoyrnoETe Tov I0XUPICHO OdG. M.7

17. ©ewpoupe Ta onpeia A(6,1) kal B(u+2, p+1) , pelR.
a) Na anodeiEete 0TI yia kaBe pelR, Ta onueia eival dlaPopPeTIKA HeTal Toug kal va
BpeiTe TNV €€iowon Tn¢ eubegiac nou diEpxeTal ano Ta A kai B. M.15

B) Na Bpeite yia noia TR Tou [, To onueio M(4,2) nepiexetal oTnv ubeia AB. M.10

18.'Eotw A(-1,1), B(2,0) ka1 '(-1,3) Tpia onueia Tou eninédou.
a) Na anodei€eTe  OTI 0  YEWMETPIKOC TOMNOC Twv oOnueiwv  M(X,y) OTE:
3AM’ —5BM  +2IM° =0 eival n ubeia €:5x -3y +1=0. M.15
B) Na Bpeite eubeia kaBetn oTnv (€) nou dIEPXETAl anod To PEoo K Tou TUnuaTog AT.
M.10
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19. >¢ napaAAnAoypappo ABIA ol nAeupéc Tou AB kal AA BpiokovTal Navw oTIG EUBEIEC HE

e€loWoEIG €,:2x+y+2=0 Kkal €,:x—2y+6=0 avrigToixa. Av To KEVTPO TOU €ival To

onueio K(-1,-2), TOTE:
a) va BpPEITE TIC CUVTETAYMEVEC TOU onueiou A kal va anodeiéete oTi I(0,-6). M.10

B) va Bpeite TnVv e€icwon TNG NAeupac M'A kai TIG CUVTETAYHEVEG TNG Kopupnc A. M.15

20. OswpoUpe TNV &iowan (2A—1x +(18 =11A)y+9A—-17 =0, AcIR, (1)
a) Na anodei&ete 0TI yia kGBe AcIR, napioTavel subsia. M.10
B) Av (g,), (g,) eivar o eubBeieg mou npokUnTouv and Tnv (1) yia A=1, A=2

avTioToixa, va Bpeite TNV o&eia ywvia nou oxnuaTi(ouv. M.15

21. AiveTal n €iowon: x> +2xy +y° —6x—-6y+8=0
a) Na anodeifeTe 0TI n €€iowon napioTavel yewldeTpIKA OUO €uBEieG YPAPPES €, Kal €, O

onoieg €ival napaAnAeg peTa&l Touc. M.7
B) Av €, :x+y-2=0 kal €, :x+y—-4=0, va Bpeite TNV €&iowaon TnG JeoonapdAnAng €

TWV €, Kal €, M.8
Y) Av A &ival onpeio Tng €ubeiag €, Pe TeTayhevn To 2 kal B onpeio Tng eubeiag €, pe

TETUNMEVN TO 1, TOTE:
i) va BpPEiTE TIC CUVTETAYHEVEC TwV OnUeiwv A kal B M.2
i) va Bpeite TIG ouvTeTaypeveg dUo onueiwv I kal A Tng €ubeiag € €101, WOTE TO

TeETPANAeupo AMBA va ival TETpaywvo. M.8

22. Aivovtal Ta onpeia A(M1, A-1) , B(2,2) kai ['(4,6), A<IR.

a) Na BpeiTe TNV YeCOKABETO TOU TUAKATOG B M.7
B) Av To onueio A I0anexel and Ta onpeia B kai I, va BpeiTe TNV TIPn Tou A M.8
y) MNa A =4, va Bpeite onueio A woTe To TETPANAeupo ABAT va eival popupoc. M.10

23. OswpoUpe Ta onpeia A(-2t+6, 0), B(0, 4t-2), telR.

a) Na BpeiTe TIC GUVTETAYHEVEC TOU PECOU M Tou AB. M.5

EMIMEAEIA:AITEAIKAZ NIKOZ 5



B) Na dci&ete 0TI TO M KIveiTal o€ €uBeia Tnv onoia va NpoadIOPICETE. M.10

Y) Av (AB)=d, va anodeiete oTI d*>20 kai katonmv va PBpeite Ta A, B woTe n

anootaon (AB) va eival eAaxioTn. M.10

24, QewpoUpe To onueio M(-3,-2) kal €ubeia nou dIEpYeTal and To M Kal TEPVEI TOUG
apvnTikoUc nuIa&ovec oTa onpeia A, B.
a) Na anodei&ete 0TI 0 ouvTeAEOTNC dlIEUBuvoNC A TG eubeiacg sival apvnTIKOG. M.10
B) ‘Eotw E(A) To guBaddv Tou Tpiywvou OAB.
i. Na anodeifeTe 0TI E(A)>12 yia kGBs A <0 M.10

ii. Na Bpeite Tnv €€iowon Tng eubeiag nou oxnMaTidel e TOUG NUIAEOVEG TPiywvo He
eAaxioTo upadov. M.5

25. Oswpoupe TIG €EI0WOEIG €, : (A—1)x+(A-2)y—A+3=0, AeR
a) Na anodeieTe OTI kaBepid and TIG (g,) NapioTAvel €uBeia kal KATOMIV OTI OAEG o
guBciec diEpxovTal anod oTabepod onueio. M.10
B) Eotw A=1 kai A=2. Av n (g,) TEPvel Toug AEOVEG XX Kal y 'y oTa onueia A(a,0) kal
B(0,B) avTioToixa, TOTE:

I. Vva ekppAcETE Ta q, B GUVAPTAOEI TOU A. M.5
ii. va Bpeite TNV gubeia TG Napandvw POPPNC WOTE va IoXUEl iz + B—lz =2. M.10
a
26. Aivetal n €€iowon x* +y* +2(xy —2x—-2y)+3=0.
a) Na anodei&ete 0TI napioTavel duo eubeieg NAPAANAEG HETAEU TOUG. M.8
'EOTw €, :x+y=1Kal €,:Xx+y=3 0l BUO EUBEIEG.

B) Na unoloyioeTe TO €UPadov Tou Tpanediou nou oxnuariferalr and Toug AEovec kal TIG
guBsiec. M.7

v) Na Bpeite TNV €€iowan Tng gubeiag nou dipxeTal anod Tnv apyn O Kal TEPVEl TIG €, Kal

€, oTa anueia A, B waTe (AB)=2. M.10
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27.Oewpoupe onpeia M(a,a+1), aclR
a) Na dei&ete OTI kKIvoUvTal oTNV €uBeia y = x +1. M.5
B) Na Bpeite To ouppeTpikdO M'(a’,B") Tou M w¢ Npog TNV €ubsia x —2y = 2. M.10
y) Na d¢€i&eTe 0TI TO M KIvEiTal, yia TIC OIAPOPEC TIUEC TOU @, OTNV €ubsgia x -7y —17=0
M.5
0) Na eetdoete av oI Tpeiq €ubeieG OUVTPEXOUV Kal KATOMV va aITIOAOYNOETE TO

anoTeAeopa, agou npwTa oXeOIAOETE TIG TPEIC EUDEIEC. M.5

§2.3 EMBAAON TPIT'QNOY
OEMA 20

28. Aivovtal Ta onpeia A(1,-2) kai B(2,3).
a) Na Bpeite TNV £€iowon TG subsiac € nou dIEpxeTal anod Ta onpeia A, B. M.10
B) Na unoMoyioeTe To guBadov Tou Tpiywvou OKA, onou O eival n apxn Twv agovwv kal

K, A €ival Ta onueia ToUnG TNG € JE TOuG GoVeC X X Kal y 'y avTioToixa.

M.15

29. AiveTal Tpiywvo ABIT pe Kopu®eg Ta onpeia A(3,2) , B(-3,1) kai '(4,0).
a) Na Bpeite TnVv €€iowaon TnG NAeupag AB. M.10
B) Na unoloyioeTe To pRKoc Tou Uwouc A kabwc kal Tnv €€iowon TG €ubeiac navw

oTnv onoia BpiokeTal auTo. M.15

30. Oswpoupe Ta onueia A(a,0) kai B(0,B), orou a-B >0 kai a =B
a) Na anodei&ete 0TI AB:y = —%x +B M.7

B) Av ¢ &ival n €uBeia nou digpxeTal and To onueio M(q,B) kai eival kKABETN Npog TNV
€uBeia AB, ToTE:
i) va Bpeite TNV e&iowaon TG €. M.9
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ii) av n eubeia € TEPvel Tov agova x ' 'x aTo onpeio K kal Tov agova y'y oTo anpeio A,

o? — B2 2
va anodei&ete o1l (OKA) = % ,ornou O €ival n apxn Twv a&ovwv. M.9

31. Ocwpoupe Ta onueia A(A+1, 2A) , B(2-A, 4) ka1 (-1, 2), AeR

a) Na anodei€ete OTI yia onolodnMnoTE NPayuaTiko apiBuo A, Ta onueia oxnuatifouv

TPiywvo. M.10
B) 'EoTw OTI yia To gYBaddv Tou Tpiywvou ABI 1oxUel (ABIM) =3.

i. Na anodeifeTe 0TI A=11N A=2. M.10

li. Na Bpeite T yovia Tov diavuopatwy FA, TB otav A =1. M.5

32. 3¢ opBokavoviko ouoTnua a&ovwv Oxy BewpoUpe TNV €ubegia €:y = x+1 Kal Ta onueia
A(2,0) kai B(6,-3).

a) Na npoadiopioeTe onueio I TNG guBeiag € woTe To TPiywvo ABI va gival opboywvio Pe

unoTeivouoa Tn Br. M.15

B) Eotw (1,12). Na Bpeite To euBadov Tou Tpiywvou ABI. M.10

33. ¢ opBokavovikd ouoTnua agovwv Oxy Bewpolpe Tnv €ubeia €:y=x+k—1, ONou K
BETIKOC aKEPAIOC PHEYAAUTEPOC TNG Hovadac.

a) Na Bpeite pe Tn Bonbeia Tou Kk, Ta onueia Toung A, B Tng eubsiag pe Toug G&oveg x "X,

y'y Kkai To euBadov Tou Tpiywvou OAB. M.13

B) Av ioxUel (OAB) <2 va anodeifeTe OTI kK = 2. M.12

34. OcwpoUupe TNV €ubcia €:3x —4y +2 =0 kal To onueio A(-2,1).
a) Na anodei&ete 0TI To A dev avikel otnv (&) Kal va BpeiTe Tnv andoTacr) Tou anod auTn.
M.10
B) Na Bpeite OAec TIC €uBtiec nou eival napaMnAec otnv (€) kal anéxouv and 1o A

anoaraon ion Je 3 Jovadec. M.15
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35. Ocwpoupe opBokavovikd ocuoTnua a&ovwv oTo onoio ansikovifetTal o XapTnc Tou Vouou
Apkadiac. Ta ywpid Ad&a (A), Asukoxwpl (A) kai Kakoupgika (K) €xouv avTioTOIXEG
ouvTteTaypeveg A(-2,2), A(2,-1) kai K(-1,-10).

a) Na Bpeite TNV €€iowon TnG eubeiag (€) nou diEpXETal anod Ta Xwpld AdEa (A) kal

Aeukoywpl (A). M.8
B) Na Bpeite Tnv anooTaon Tou K ano tnv eubsia (g). M.8
Y) Na e&eTdoere, pe Baon Ta dedopéva Tou nNPoBARUATOC, Noio anod Ta Xwpld A6Ea kai

AEUKOXWP! anéxel TN MIKPOTEPN anooTaon and Ta Kakoupeika. M.9

36. 2 opBokavovikd auoTnua a&ovwv Oxy Bewpoupe Ta onueia A(A-1,A+2) kai B(u+3,1),
A, HelR.
a) Na anodeifete OTI Ta onyueia A, B KivouvTal OTIG €UBEiEG €,:y =x+3 Kal €,:y=Xx—3
avTioToixa. M.12

B) Na Bpebei n e€iowon TnG peoonapdAAnAngG Twv eubeiwv €., €, . M.13

37. Aivovtal Ta onpeia A(0,2), B(1,5) kai I'(t-1,3t-2), telR.
a) Na Bpeite TNV e€iowon Tn¢ subsiac AB. M.7
B) Na Oci€eTe 0TI N anoéoTacn Tou onueiou I anod Tnv eubeia AB kabwg kal To uRadov
Tou TpIywvou ABI gival ave&aptnTa Tou t. M.18

38. 5S¢ Tpiywvo ABI gival AB = (AA+1) Al = (B\A—1), 6mou A=0 kal A=-2 , kai M ival
TO HECO TNC NAgupac Br
a) Na anodeiete 611 AM = (2AA) M.7

B) Na Bpeite TNV TP Tou A yia Tnv onoia To didvuopa AM eival kGBeTo oTto didvuoua

G- (3, —)\j M.8

A
y) MNa tnv TigR Tou A nou BprAkaTte oTo €pwTNUa B), va unoloyioeTe To €UPRaAdOV Tou
Tplywvou ABT. M.10

39. AivovTal ol eubeieg €, : 2x—y—10A+16=0 kai €, :10x+y—-2A—-4=0, dénou AcIR
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a) Na anodeifeTe 0TI yia KABE TIPR TNG NAPAPETPOU A oI EUBEIEG €, Kal €, TEPvVOVTAI, Kal
va BPEITE TIC CUVTETAYHEVEC TOU ONUEIOU TOPAC Touc M M.7
B) Na anodeiEete OTI yia KABE TIUR TNC NAPAUETPOU A To onueio M avikel oTnv €ubeia
€:8x+y-6=0 M.7

Y) Av n €uBsia € TEWvel TOoug GEOVEC X X Kal y 'y oTa onueia A kal B avTioToixa, ToTE:
i) va Bpeite TNV e€iowon TG eubeiag ¢ nou diEpXeTal ano Tnv apxn O Twv a&ovwv Kal
gival napaAnAn npog Tnv subeia AB M.6

ii) av K eival Tuxaio onyeio TnG eubeiag ¢, va anodeieTe 0TI (KAB) :% M.5

40. Aivetal n eubeia €:x -4y -7 =0 kal Ta onyeia A(-2,4) kai B(2,6)
a) Na BpeiTe TIC CUVTETAYHEVEG anpeiou M Tng euBeiag € To onoio Ioanéyel and Ta onueia
A ka1 B M.7
B) Na unoAoyiceTe To uPadov Tou Tpiywvou MAB M.8
y) Na anodei&ete 6T Ta onueia K(x,y) yia Ta onoia ioxUsl (KAB)=(MAB) avikouv OTIG

€UBEIEC YE EEIOWOEIC TIC: X —2y —5=0 Kal Xx—2y +25=0 M.10

41. Aivetal n €€iowan x* +y* —2xy —3Ax +3Ay + 2N =0, e A diapopeTIkO Tou 0.
a) Na anodeifete 611 n napandvw e&iowon napioTavel oto €ninedo, OUO €uBEieC
napAaMnAeg HeTa&l Toug, kaBepIa ano TIC OMoiEG Exel kAion ion pe 1. M.12
B) Av To guBadov ToU TETPAYWVOU TOU ornoiou ol dU0 MAEUPEC BpiokovTal NAvw OTIC

€UBgieg TOU EPWTNMATOC a) €ival ico PE 2, va BPEITE TNV TIUNA Tou A. M.13

42. Aivovtal ol euBeieg €,:3x+y+3=0 kal €,:x+2y—-4=0.
a) Na BpeiTe TIG GUVTETAYUEVEG TOU ONMEIOU TOPNG A TWV EUBEIOV €, Kal €, M.5
B) Av n euBeia €, Tépvel Tov a€ova y'y aTo onueio B kai n euBeia €, Tével Tov a&ova
X'X OTO onueio I, TOTE:
i) va Bpeite €iowan Tng eubeiag nou diepyeTal ano Ta onyeia B kai I M.5

ii) va Bpeite To uBadov Tou Tpiywvou ABI M.5
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y) Na anodei&ete o011 Ta onpeia K(x,y) yia Ta onoia 1oxvuel (KBIM) = (ABIN) avnkouv o€ dUo

napaMnAeg eubeieg, Twv onoiwv va PBpeiTe TIG EEI0WOEIC. M.10

43. OcwpoUpe €uBUYpappo TUAKa AB nou eival napaAAnAo npog Tnv eubeia €:y=X ME
A(XyuY;) + B(X,Y,) Kal x, <X,. Av To onpeio M(3,5) €ival To péoo Tou €ubuypappou
TUAMATOC AB Kal TO YIVOPEVO TWV TETUNMEVWYV TWV onueiwv A kal B ioouTal e 5, TOTE:

a) VA UMNOAOYIOETE TIC OUVTETAYHEVEG TWV onueiwv A kai B. M.13

B) va anodeitete 6T (OAB) =4, onou O &ival n apxn Twv agovwv. M.5

y) va anodei&ete 0TI Ta onpeia K(x,y) yia Ta onoia 1oxuel (KAB)=2(OAB) avikouv OTIG
€UBeieq pE EEIOWOEICTIG: X—y—2=0 Kal Xx—-y+6=0 M.7

44, AivovTal Ta dilavuopata a kal B pE PETpa 2, 6 avTioToixa kalr @e[0,n] n PeTa&u Toug
ywvia. Eniong diveTal n e&iowon (afs + 12)x + (aé —12)y ~-5=0 (1)
a) Na anodei&ete 611 n (1) napioTavel gubeia yia kGbe p<[0,n]. M.3
B) Av n napanavw eubeia givar napdAnAn otov agova y'y, va anodeifete 6T B =3a
M.7
v) Av n napandvw subeia ival napdAnAn atov afova x "X, va anodeifeTe 6T B = —3a.
M.7
8) Av n napanavw eubeia gival napaAAnAn otnv dIXOTOPO NPWTNG Kal TPITNG Ywviag Twv

afovov, va anodeiEeTe 6Tl B L G M.8

45. Aivoval ol euBeieg €,:(2A-1)x+y-5=0 , ¢,:(N+3)x-y-15=0 pe AcRR kai TO
onueio A(2,-1).
a) Na anodei&eTe 0TI, yia KGOe T Tou AR ol euBsiec TEUvovTal. M.7
B) Av ol eubeiec TEPvovTal oTo onueio A, va Bpeite Tnv TIKA Tou AcIR. M.10

y) Eotw A=2 kai B, I' Ta onpeia nou o1 €, kai €, TéEuvouv Tov aova y'y. Na Bpeite TO

guBadodv Tou Tpiywvou ABT. M.8
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46. Aivovtal ol euBeieg €:2kx—(1+K)y+1-3k=0 kar g:(1+3k)x+(k-1)y+2-6k=0,

onou kelR
a) Na €EeTaoeTe av UNAPXE! TIMA TOU K, WOTE ol €UBEsiec va sival napdAAnAec. M.10
B) Na Bpeite Tnv auBAcia ywvia nou axnuarifouv ol eubeieg (€) kai (0). M.15

47. AivovTal Ta onyeia A(l_—zsj , B(2,-1) kai F(p,%) , 0nou pelR

a) Na BpeiTe TIC CUVTETAYHEVEC TwV dlavuouatwy AB kai Bl M.8
B) Na anodeieTe 6T yia kabe pelR TO onueio I avikel oTnv €ubeia nou diEpxeTal anod Ta

onueia A kai B. M.8
v) Na Bpeite TNV Tipr Tou W €101, WOTE W-BF = -AB M.6
0) lMa TnVv TIYN Tou Y nou BprKaTe 0TO EpWTNMA Y), va anodeieTe 011 (OBIMN) =1, 6nou O

gival n apxn Twv a&ovwv. M.3

48. AivovTal Ta onueia A(3,4) , B(5,7) kai (2u+1,3u—2), onou pelR

a) Na Bpeite TIC ouvTETaypéveC Twv diavuopdTwv AB kal AT Kkal, OTn OUVExeld, va

anodeifeTe OTI Ta onueia A, B kai I dev €ival ouveuBeiaka yia KAbg TIn Tou .
M.8

B) Na anodei&eTe OTI:

i) TO guBaddv Tou Tpiywvou ABI dev e€apTtdartal anod To d. M.5
ii) yia kaBe Tiun Tou W To onpeio I avikel o€ eubeia € , TNG onoiag va Ppeite TNV
e€iowon. M.7
Y) Na epunveloeTe YeEWUETPIKA YIaTi TO €UBAdOV Tou Tpiywvou ABI napapével oTabepod,
ave&€apTnTa ano Tnv TIKA TOU W; M.5

49, 3¢ kapTeolavo ouoTnua afovwv Oxy BewpoUpe Ta onueia M(x,y), A(-1,3) kai B(2,-1)
wOoTE va oxnuaTidouv Tpiywvo pe gupadov (MAB)=4.

a) Na anodeifeTe OTI 0 YEWHETPIKOG TONOG ToUu M €gival duo eubeieg €,, €, NAPAMNAEG

METAEU TOUC. M.8

B) Na Bpeite TNV andoTaon Twv €., €, . M.5
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y) Na anodeifete 0TI n €uBeia nou diepxeTal ano Ta A, B €ival n peoonapdAnin Twv €,

£, . Mwg aImoAoyeiTal YEWPETPIKA TO GUPNEPACHA AUTO; M.12

50. AivovTal Ta onpeia A(1,2), B(-3,4) kai F(2A+1,1-A), A<lR.
a) Na anodei&ete 0TI, yia onoliadnnoTe TIUR Tou A, Ta A, B, I oxnuatifouv Tpiywvo kal To
eUPadoOv Tou Tpiywvou ABI gival oTabepo. M.12
B) Na anodeieTe 0TI N KOpUPN I KIveiTal o€ eubeia napaAAnAn otnv AB. M.8
y) Na Bpeite TIC ouvTeTaypevee Tou I woTte To Tpiywvo ABI va €ivar opboywvio WE

unoTeivouoa Tnv Br. M.7

51. ¢ opBokavovikd auoTnpa a&ovwv Oxy BewpoUlE TIG EUBEIEG
€, X+(A+2)y-A+1=0, AecR

a) Na anodei&ete 0TI OAeC o1 €uBtiec diEpyovTal anod oTabepo onueio M. M.7
B) Na anodeitete 61 d(O,€,) <10 M.8

y) Na Bpeite noia anod TIC €uBsieC TNC NApanavw HOPPNC AnEXEl TNV WEYIOTN anooTaon
ano To O. M.10

52. Oswpoupe Ta onueia A(2,2), B(-1,0) kai I(0,2).

a) Na anodei€ete OTI 0 VEWUETPIKOC TOMOC Twv onueiwv  M(X,y) OTe
AM +BM —2IM =3 &ivai n euBsia €:x—2y+1=0. M.10

B) Na BpsiTe:
i. 2nueio K otov aova Xx'X WOTE TO OUMPUETPIKO TOU WG MPOC TNV €ubBeia Tou
EPWTNMATOG a) va €ival onpeio A Tou agova y'y. M.10
ii. To guBadov Tou Tpiywvou KA onou I gival To onueio ToUNG TNG uBEgiac € YE Tov
atovay'y. M.5
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